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ro ERERen anderen,

Allereerst natuurlijk: enorm bedankt voor de snelle en constructieve reactie op onze vraag. Het is fantastisch dat jullie bereid

zijn om een peiling te doen naar de vaccinatie en de overwegingen die een rol spelen. Zouden jullie iets kunnen zeggen over hoe

jullie dat zouden kunnen vormgeven? Bijvoorbeeld: hoe voerje de peiling uit, wat is de planning en wat zijn dan de kosten?

We zien uit naar het antwoord!
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Onderwerp: RE: vraag over corona vaccinatie

We hebben n.a.v. je vraag even intern geschakeld binnen de Associatie AW VB.

De gedragsunit van het RIVM houdt de wetenschappelijke kennis bij omtrent vaccinatiebereidheid. In de berichtgeving zien we dat

de overheid al start met een campagne op geleide van advies van deze gedragsunit.

Als het gaat om kennis over vaccinatiebereidheid in de algemene bevolking lijkt het ons het meest verstandig om te rade te gaan bij

het RIVM, omdat zij het beste op de hoogte zullen zijn en kunnen adviseren voor een eenduidige aanpak.

We kunnen ons echter ook voorstellen dat jouw vraag specifiek gericht is op vaccinatiebereidheid in de langdurige zorg. Wellicht

dat men ook daarover bij RIVM reeds het overzicht heeft.

In de ruggenspraak hierover kwamen vanuit diverse collega’s ook diverse ervaringsverhalen naar boven vanuit de zorgpraktijk. Dit

loopt uiteen van verhalen dat begeleiders denken dat de bijwerking van AstraZeneca heftiger zijn dan van andere vaccins tot de

gedachte dat de tweede prik zwaardere bijwerkingen geeft en dat dit niet opweegt tegen het voordeel voor de clienten.

Er is bereidheid onder trekkers van de AWs om na te gaan of het mogelijk is om een peiling te doen van de vaccinatiebhereidheid en

de overwegingen die een rol spelen, naast eventueel literatuuronderzoek. Er lopen enkele internationale reviewstudies, onder

andere gericht op zorgpersoneel. Maar nogmaals, wellicht kan het RIVM je sneller voorzien van relevante inzichten.

Namens de associatie AW VB,
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Subject: vraag over corona vaccinatie

Hoi allen,

Ik hoop dat het goed met jullie gaat?

Ik zou jullie de volgende vraag willen voorleggen. Wij krijgen signalen dat de vaccinatiebereidheid onder zorgverleners in de

gehandicaptenzorg aan het afnemen is. Als dat juist is, dan zou dat ongewenste effecten voor de zorg kunnen hebben. Deze

signalen kunnen samenhangen met de reputatie van het astrazeneca vaccin, door de vrees voor bijwerkingen, of misschien ook

nog door andere oorzaken.

Wij zijn op zoek naar mogelijk onderzoek dat is gedaan naar de factoren die de vaccinatiebereidheid beinvloeden. Mijn vraag is:

weten jullie misschien van dergelijk onderzoek? Het kan gaan om onderzoek dat al is uitgevoerd of dat nu gaande is.

Alvast veel dank en natuurlijk een fijn weekend,


